
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 28, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 3º. ANO,
DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, a
REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 1979,

  
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de mil

novecentos e setenta e nove (1979), com início às dezenove horas e
trinta minutos (19:30hs), na Sala das Sessões - Paço Municipal -
reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a presidência,
do Vereador Irig Alves, a fim de promover a 2º(segunda) Sessão Lg-
gislativa Ordinária do Município de Cordeirópolis. Referida Sessãofoi secretariada pelo Vereador Milton Antonio Vitte - 1º, Secretã-
rio - que apos proceder a verificaçao de presença dos Senhores Ve-
readores, constatou o comparecimento de todos, em numero de nove,a
saber: Abilio Boteon; Antonio Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha; Irig
Alves; Jose Jorente; Milton Antonio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando
Vito; e, Sérgio Aparecido Dalla Mulle, Iniciando os, trabalhos le-.
gislativos do dia, o Senhor Presidente, determinou à Secretaria, à
leitura da ata da sessão legislativa anterior. Colocada em discus=
sao, usa da palavrao Vereador José Jorente, para levantar um ques
tão sobre a indicação verbal do Vereador Milton Antonio Vitte, com
respeito ao projeto de lei do Executivo, dispondo sobre reestrutu-
raçao e reclassificação do funçionalismo, para que seja enviado o.
mais breve possivela esta Egrégia Casa. Usando, ainda, da pala-
vra, o Vereador José Jorente, manifestou seu desagrado a respeito
de notícia veiculada no Jornal de Cordeirópolis, que no seu enten=
der não correspondia ao seu pensamento. Em seguida, usa da palavra
o Vereador Milton Antonio Vitte, esclarecendo no que tange a indi-
cação citada pelo Vereador Jose Jgrente, a mesma, deveria ter o
tratamento de "móção!, o que, aliás, representava o pensamento de.
todosf os vereadores da Casa, quando de sua sugestão. No que tange
a notícia do jornal, explicou, ainda, o Vereador Milton Antonio
Vitte, que a mesma Poi publicada, sem "segundas intenções!!, achan=
do que houve um "mal entendido" por parte do Vereador Jorente, Co=
locada em votação, referida Ata, foi aprofvada por unanimidade. Em

seguida, o Vereador José Jorente, usa da palavra para fazer uma
Indicaçao Verbal, no sentido de que seja oficiado o Senhor Prefei=
to Municipal, para que determine a repartição competente, acolo=
caçao de uma torneira d'água, para abastecimento da população das”
Vilas Pereira e Barbosa, cujo local de instalação poderia ser as
imediações da firma Irmaos Betim. Nada mais havendo a constar, pas
sou-se, em seguida, para a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, o qual,
constou do seguintet= Correspondência recebida: Ofício do Prefeito
Municipal de Rio Claro, convidando o Legislativo para participar ,
de almoço em homenagem ao Governador Paulo Egydio Martins === ori=
cio Circular da revista "Municípios em Revista! === Ofício Cireu=.
lar nº.,02/79 - da Câmara Municipal de Araçatuba - solicitando apoio
deste Legislativo, para o assunto nele inserido, === Ofício Circle
lar nº,02/79 - da Segretaria de Estado de Economia e Planejamento-
solicitando informações quanto a composição da nova Mesa deste Le-
gislativo,,para o bienio 1979/1980,=== Ofícios Circulares comunican
do a nova composição da Mesa Diretoria, das seguintes Camaras Muni=
cipais: Piraju = Mogi Guaçu = Ibiuna - Iacri - Jardinopolis - Migue
lópolis,- Jacupéiranga - Guarujá - São Bernardo do Campo - Suzano=.
Iracemápolis - Bamgueri,- são João do Pau D'Alho = Aparecida - Santa
Bárbara d'Deste - Ibaté - São Caetano do Sul - Fernandopolis = Des
calvado = Mococa =, === Publicação do Gabinete do Governador-Clasa.
Militar - sobre o Plano Específico de Defesa Civil durante o ves.
rao de 1978/1979, === Boletim, Informativo nº,51 da Secretaria de 7
Economia e Finanças do Ministério da Fazenda === Publicação Munici
pio em Revista - ano I - n2,00 - Edição Nacional, === Revista DAEO
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publicação da Sabespe=== Desta Casa deram entrada as seguintes In
dicações: nº,01/78 - datada de 20/02/79 = de autoria do Vereador.
Abilio Boteon - no sentido de que seja oficiado o Senhor Prefeito
Municipal, para que determine a repartição competente, a colocam
çao de obstáculos (tartaruga) no quarteirão defronte a Escola de
Primeiro Grau "Cel, José Levy!!, desta cidade, == de n2.02/79 - da
tada de 20/02/1979 - de autoria do Vereador Geraldo Bertanha = so
Jicitando do Senhor PrefeitoMunicipal, para que determine ao
orgao competente, a construção de um abrigo para passageiros no
ponto de onibus localizado defronte a Praça Pe. Luiz Stefanello,.
no Bairro do Cascalho, neste Município. Esgotada a matéria objeto
do expediente, o SenhorPresidente, procedeu aos despachos, desti
nando toda a correspondência à Secretaria,para as providências
cabíveis. === Em seguida, suspendeu a Sessão, por quinze minutos;
a fim de que fosse preparada a Ordem do Dia. Reabertaa Sessao,
instalou-se de imediato a ORDEM DO DIA, para apreciação e delibe-
ração da seguinte matérias Segunda discussao gvotação do Projeto|
de Lei nº «01/79 - datado de 05/01/79 - do Executivo Municipal=
que dispge sobre o reajuste de vencimentos do Pessoal Estatutário,
das Funções Gratificadas, das Pensões e Inativos, da Municipalida
dee Colocado em discussão,nenhum Vereador quis se manifestar, Pos
to para ser deliberado, pePssida projeto de lei foi aprovado por.
unanimidade, Nada mais havendo a constar na ordem do dia, passou=
se, em seguida, para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usa da palavra o Verea
dor Milton Antonio Vitte para comentar a respeito da matéria cone
tida na coluna "Notícias do Legislativo" do Jernal de Cordeiropg=
lis, citada durante o expediente pelo Vereador José Jorentes após
a leitura da referida coluna no Jornal de Cordeirópolis, ambos os
Vereadores, chegaram a uma conclusão de que tudo nao passou de um
mal entendido, erro de interpretação ou de informação. Em seguida,
o Vereador Milton Antonio Vitte, sugeriu ao Senhor Presidente, pa
ra que dotasse a Câmara Municipal, de um gravador, para que os
Serviços da Secretaria fossem facilitados. O Senhor Presidente
acata plenamente a sugestão do Vereador. Nada mais havendo a cons
tar, o Senhor Presidente, agradeceua presença de todos, e convi-”
dou q Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle, para desfraldar o pa
vilhão Nacional, dando por encerrada a Sessao Legislativa em apre
ço. Foi lavrada”a presente ata, para constar dos ERR eddieA nginelativos do Município de Cordeirópolis. =/=/=/=/=/=/=    “Io. SECRETÉRIO  A, CÂMARA

EM TEMPO: Deram entrada no Expediente da Sessão Legislativa em
apreço, as seguintes proposiçoes de leist Projeto de Lei n2.02/79-
datado de 16/02/79 - do Executivo Municipal - que autoriza o Execu
tivo Municipal conceder subvenção a Entidadeque especifica e dá
outras providencias. "Encaminhe-se às Comissões da Casa! foi o des
pacho da Mesa, === Projeto de Lei nº,03/79 -datado de 16/02/79-
do Executivo Mynicipal - que outorga concessão admini ativa que
especifica da outras providências. "EncaminheySk À issões da
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